



## 佬士 鹅肠火锅

### 镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线: 85200777

# 我市荣膺第四届全国文明城市

**本报讯** 昨日,中央文明委在北京人民大会堂召开全国精神文明建设工作会议表彰暨学雷锋志愿服务大会。会前,中共中央总书记习近平接见了市委副书记、市长朱晓明等会议代表。

会议对第四届全国文明城市、文明村镇和文明单位进行了表彰授牌。我市荣膺第四届全国文明城市,朱晓明代表镇江市上台领奖。  
丹阳市丹北镇前巷村、丹徒区宜城街道西麓村、丹阳市丹北镇、句容

市后白镇等荣获第四届“全国文明村镇”荣誉称号;镇江市国家税务局、镇江海事局、大全集团有限公司、镇江市政务办等荣获第四届“全国文明城市”荣誉称号。  
(沈春来)

## 市政协主席会议 专题推进中医药发展

**本报讯** 昨日下午,市政协召开七届33次主席会议,专题协商推进我市中医药事业发展。市政协主席李国忠出席会议并讲话。

在听取市卫生局的情况通报,市政协调研组的调研汇报后,4位委员从不同的角度就推进我市中医药事业发展提出了意见和建议。

针对制约我市中医药发展中的瓶颈问题,李国忠强调,当前应突出解决好人才、特色和服务网络建设三大问题。要制定人才引进和培养计划,加快中医药服务人才队伍建设。要坚持特色、发挥优势,做大做强,做精做细,做特做优,并将治疗和预防、养生、保健、康复服务结合起来,探索适应群众需要、市场需求的专业化、特色化发展之路,打造名方、名店,打响“镇江中药”品牌。同时,要加强服务网络建设,将中医服务纳入公共服务卫生项目,让基层群众享受到方便可及的服务。

李国忠说,发展中医药事业,要加大行政推动和政策扶持力度。在制定医疗卫生工作的政策和规章时,要充分考虑到中医药行业的特殊性,不搞“大一统”、“一刀切”。在医疗保障体系建设和社区卫生服务中,要把符合条件的中医医疗机构纳入医疗保障定点范围,把更多有利于临床应用、安全有效、价格适当、使用方便的中医药诊疗项目和中药品种纳入医保报销范围,并适当提高报销比例,从制度上保障中医药特色优势的发挥,满足人民群众对中医药服务的需求。各级各部门要千方百计加大对中医药发展的投入,并建立多元化投入渠道,鼓励和引导社会资本创办民营中医药机构,为中医药发展营造良好的环境。

副市长胡宗元出席会议并讲话。  
市政协副主席赵庆荣主持会议,市政协副主席赵根根、宋余庆、卢章平、宦祥宝、徐平、王荣正、朱开宝,市政协秘书长蒋勃参加会议。

(毛守军 沈春来)

## 2015年“春风行动”来了 全市联动举办大型就业招聘会

**本报讯** 昨日上午,2015年“春风行动”全市联动大型就业招聘会在新区大港体育馆拉开序幕,当日3万余求职者就近前往各招聘会会场求职。

为方便各辖市区求职者和用人单位,今年的“春风行动”招聘会在镇江新区和丹徒区设置了主会场,并在丹阳市、扬中市、句容市及苏南人力资源市场分别设置了分会场。

在新区主会场,195家用人单位一下端出3750个就业岗位,主要涉及电子、机械加工、制造、餐饮娱乐、服务业和航空航天等行业,包括操作

工、服务员、营销员、保安、会计、管理等各类工种。

在招聘会现场,熙熙攘攘的求职大军穿梭于各个展台,忙着向用人单位咨询情况,推荐自己,填写求职登记表。一个上午,进场求职的城乡劳动者就达4500余人,3673人填写了求职登记表,其中有943人当场求职成功,另有1955人达成求职意向。

截至昨日16时,丹阳市、扬中市、句容市以及苏南人力资源市场四个分会场已累计募集1004家企业进场招聘,提供岗位2.3万个,进场求职

3.2万人。3月1日,我市还将在丹徒区高资街道举办一场大型招聘会。

2015年“春风行动”由市人社局牵头,市农委、工会、妇联等部门参与,将一直持续到3月底。我市近期还将陆续举办“农民工专场”、“重点企业专场”、“农业龙头企业专场”、“迎三八架金桥女性专场”等专场招聘活动,部分镇、村还将开展“农村就业集市”、“就业大篷车”等特色招聘活动,活动期间预计将举办各类招聘活动90多场次,提供各类岗位5万多个。

市委常委、常务副市长张洪水昨日到新区主会场参加活动。

(朱辉艳 张宇 沈春来)

相关内容详见A2版



新区大港体育馆火爆的招聘会现场 张斌 王呈 赵敬敬 摄

## 网上“才市”受热捧,单日点击量首破20万人次

**本报讯** 春节过后短短4天时间,镇江人才在线网站点击率突破50万人次,平均日点击量超过10万人次,日均增加岗位3000个,日新增简历250份,较去年同期增长41.8%。网上“才市”正日益受到人力资源供需双方的追捧。

记者昨日从市人才服务中心了解到,2月27日当日点击率突破20万人次,这也是人才在线网站2014年改版以来,单日点击量首次突破20万人次。

从网上“才市”供需情况看,近期用人单位需求从节前短期急用转向长期储备,需要量最大的行业分别为电子机械、化

工、餐饮服务行业、房地产开发等,占总需求的62.9%。从行业分类来看,装备制造、计算机服务和软件业、商贸服务业、房地产业、建筑业和信息传输等行业对人才需求较大。

而从需求岗位上来看,机械工程师、设备工程师、化工分析师、质量管理、销售业务员、焊接技师、技工、操作工、店员、收银员等岗位位列需求前十,成为节后市场的热门,占近期发布岗位数的57%。市人才服务中心相关负责人介绍说,特别是机械制造类、化工类岗位,具有一定经验的人员月薪都开到了5000元以上。

据了解,人才在线从开通截至目

前共为万余家企业发布各类需求51000余个,网络招聘俨然已成为广大企业补充员工的主要途径。

苏南人力资源市场相关负责人昨日说,近期为应对招聘求职高峰期,市场在做好现场招聘场次安排的同时,将通过优化人才在线网站页面、开通蓝领专区、电台及公交车身广告等举措,加大人才在线网站推广力度,将网站影响力覆盖至周边城市。同时,借助2015年度“春风行动”系列活动、北汽镇江公司首届人才招聘峰会等,将“线上、线下”更好地结合在一起,为职场人的全面发展打造平台。  
(吴磊 沈春来)

## 我市举办第二次 科技创新政策研讨会

**本报讯** 昨天下午,我市举办第二次科技创新政策学习研讨会,对省委省政府出台的《关于建设苏南国家自主创新示范区的实施意见》进行解读。

按照《实施意见》,到2020年,苏南人均地区生产总值达到18万元,全社会研发投入占地区生产总值比重超过3%,每万人发明专利拥有量达30件,高新技术企业超过1万家,科技进步贡献率超过65%。

研讨会上,各辖市区与市科技局、镇江高新区等相关部门,对《实施意见》中提出的如何建设高水平创新型园区、培育高成长性创新型企业等进行了研讨,并围绕我市实际,对科技创新政策的落地,展开讨论。镇江高新区结合赴中关村学习考察的情况,详细分析了镇江高新区作为苏南国家自主创新示范区享受的政策,及在全市推广中关村科研项目经费管理改革等先行先试政策等。

市委常委、副市长蒋建明参加会议。

(巫悦萌)